Préparation Mathématiques pour la prépa ECE
Feuille 1

Bienvenue dans la feuille d’entrainement 1.

Nous allons travailler ici sur deux axes : Les bases calculatoires du college ainsi que sur des questions plus
difficiles que ce dont vous avez ’habitude.

Les questions de bases de calcul seront rongées par niveau de difficulté entre 1 étoile et 4 étoiles notées .

Les questions hardues sont de trois type : Puissance de calcul , Méthodologiques non guidées et enfin les
exotiques. Chaque question possede un niveau de difficulté entre 1 étoile et 4 étoiles.

Un premier corrigé succint sera disponible gratuitement pour les personnes qui m’en feront la demande a
I’adresse mail suivante : toniocoach.maths@gmail.com

Pour pouvoir bénéficier d’un suivi personnalisé, pour réfléchir ensemble aux exercices et pour bénéficier d’un

véritable programme d’entrainement vous pouvez m’écrire & toniocoach.maths@gmail.com

Partie I : Les bases de calcul

Exercice 1 (Calcul littéral et opérations sur les puissances)
Développer et simplifier les expressions :
A=02x=-3)5x+2)—(-3x+1D(dx +2)
B=(-6x)?%-03x+2)2-x)

C=x2-1- 2=+
D=@Ax2—6x+1DB-x2=2x)+Gx2=2x = Dx —x%2+1)
E=(2-3x +4x2)° = (4x —2-3x2)°

F=(2x?-3x3+2x - 1)?

Exercice 2 (Calcul littéral 2)
Factoriser lesexpressions suivantes :
A=(=3x+2)(x—-1)—(x —1)?
B=@3-x)(x+6)+(x +6)
C=0Bx+2)?%-36

D =(25x2 = 10x + 1) — x2
E=x*+2x-6

F=x*-16
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Partie 2 : Quelques questions hardues

Mini exo 1 (méthodologique non guidée)

Soit f'la fonction logarithme.
Donner une équation de la tangente a Craupoint d’abscisse 1.

Mini exo 2 (méthodologique non guidée)

Combien y a t’il de solutions a I’équation x3 = 6x2+ 11x — 6 = 0 sur lintervalle [—10;10] ?

Mini exo 3 (méthodologique non guidée)
Résoudre 1’équation x* + 2x> =3 =0

Mini exo 4 (Puissance de calcul)

Dériver les trois fonctions suivantes :

x\ 2
fixe <eee > ****
2x2—x +1
grxm o ok
h:xm—x X(lnz(x)—ZIH(x)+2) ***

Mini exo 5 (Exotique et méthodologique)

Soit u la suite définie par u( = 2 et par la relation de récurrence u, | = 3u,, — 1.

Soit L une constante inconnue.

1) Trouver L pour que la suite v définie par v,, = u,, — L soit une suite géométrique **

2) Exprimer u,, en fonction de n.

Mini exo 6 (Exotique)

Calculer S = 1 + 22 + 2% + ... + 220 aprés avoir précisé le nombre de termes. *

Mini exo 7 (Exotique)
Soit T'la somme définieT =7+9+ 11+ 13+ ...+ 87.

Calculer cette somme apres avoir précisé le nombre de termes. **



